

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Завершать уборку картофеля!

СВЕДЕНИЯ

О ГДЕ УБОРКИ И ЗАГОТОВКИ ВОДЫ В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА НА 21 СЕНТЯБРЯ 1977 Г.

В первом графике — наименование хозяйств, во второй — убрано картофель, в третьей — продано государству.

«Память Ленина» 100 57
им. Ильинская 100 47
им. Краснодар 100 76
«Буревестник» 96 84
«Победа» 98 96
«Путь к коммунизму» 94 94
«Россия» 94 19
«Дружба» 92 90
«Большевик» 89 76
им. Ленина 98 96
им. 10 лет Октября 86 65
«40 лет Октября» 86 65
«Радуга» 85 12
«Власть Советов» 20 23
им. Володарского 78 75
«Гусь-Хрусталь» 75 69
«Заря» 74 42
«Знамя труда» 72 22
«Лесниковский» 62 37

На 21 сентября в хозяйствах района было вырошено 83 промытого картофеля в объеме 149 гектаров.

Подвароганским урожайном, по его — 149 центнера в га, то есть значит, что в сороке хозяйствах земли меньше 10 000 тонн второго класса.

Бесценное богатство, которое необходимо обрабатывать усилиями тружеников земли, усиливами убранть в надежные закрома.

Первыми закончили убирать картофель колхозы «Память Ленина», им. Ильинская и «Большевик».

Государству на эту дату было проанализировано 11237 тонн картофеля из 149 центнеров в га.

Заначинавшие выросли скопом

перво запасы перед государством, вслед за «Рассветом», «Холмским», «Дружбой».

«Власть Советов», «Большевик», «Дружба», «Власть Советов» им. Володарского, «Большевик», «Заря», «Гусь-Хрусталь», в основном, закончили в хороший погоду.

Надеялись на приемные пункты только подразделениями.

Но все колхозы и совхозы заложили еще семена картофеля на будущий год. Принимали поступки «Дружбы», «Большевика», «Зари», «Власти Советов» им. Володарского, «Большевика», «Победы», «Большевика», «Дружбы», «Власти Советов» им. Ленина, «Большевика», «Заря», «Гусь-Хрусталь», в основном, заложили в хороший погоду.

Надеялись на приемные пункты только подразделениями.

Коллективы хозяйственного завода, на заводе 60-летию Октября, усиленно выполняют абсолютные социалистические обязательства.

Здесь растет число машинов труда, близких к выполнению годовых заданий. В числе производственных соревнований — brigada выдувальных, первая

смены второго цеха пакетиринга Аntonina Sergeevna Большакова. На пятом счету коллектива уже более 30 тысяч сверхплановых тонн.

На СНИМКЕ А. С. Большакова.
Фото Р. Зонкова.

Год издания 48-й
1977 год
СЕНТЯБРЬ
23
ПЯТНИЦА
№ 153 (8901)
Цена 2 коп.

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ 60

21 сентября 1977 года в газете «Правда» опубликовано письмо тружеников Наро-Фоминского района Московской области Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Леонину Ильчу Брешину. В нем рассказывалось, как труженицы района, выполняя исторические решения XXV съезда КПСС, готовят достойную встречу знаменательной юбилейной — 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

В этом же номере опубликован и ответ Л. И. Брежнева Наро-Фоминскому гарнизону КПСС, исполнены горожане и гарнизон.

Л. И. Брежнев для высокую оценку патриотической инициативы колхозников, промышленных предприятий, колхозов, соколов и строек в соревновании под девизом: «Юбилейной вахте — ударный финал!». Он выражает уверенность, что этот почин найдет массовое распространение в стране.

Ныне мы публикуют отклики из трудовых коллективов, которые в дни всенародного обсуждения новой Конституции СССР рассматривают свою мобилизованную социалистическую обязательств в сторону повышения.

ПЛАН ДВУХ ЛЕТ — ДОСРОЧНО

Хоровыми трудовыми успехами встретили День работника леса коллективы Урицкого лесоучастка. Шеффер И. М. разошелся работая на вывозке хлыстов, брал сопротивление пилам двух машин в объеме 19700 кубометров выполнить в 13 суток. С конца августа по настоящее время он успешно справился и вывел сплава 1500 кубометров.

Бригада раскрытичиков деревьев С. Е. Елисеева на машинах тяжелых задание двух лет в объеме 44454 кубометра пилами в 10 суток выполнила. Колхозники «Сельскохозяйственного союза» сказали слово, и не дал дополнительных 775 кубометров. Бригада раскрытичиков А. В. Зайцева брала обязательство в течение двух лет в объеме 42518 кубометров выполнить в 10 суток и 60-летию Октября. План он выполнил за 20 суток и обработал больше 2737 кубометров.

Бригада раскрытичиков В. А. Александровой 1 сентября соревновалась в выработке сплава. Планом было выполнить задание двух лет в объеме 1714 тонн заключить в 21 августа. Впечатляющими были результаты участков Ф. П. Пестовой план двух лет в объеме 191 тонн выполнили в 10 суток. Два работника леса, С. взятыми обязательствами участок, успели выполнить дважды своих планов, один целиком.

В эти дни состоялся приемный совет КПСС. Президентом Президиума Верховного Совета СССР товарищем Леонином Ильицей Наро-Фоминским горкомом КПСС исполнены горожане и гарнизон. Наро-Фоминский горсовет, горком ВЛКСМ молодежи, администрации, профсоюзы, общественность, оставшийся до 60-летия Великой Октябрьской, давший ударную, высокую эффективность и отличившийся начальством.

Установлено, что в соответствии с постановлением поощрениями «Юбилейной вахте — ударному финалу» в соответствии с решением XXV съезда КПСС. В. САДОВНИКОВА.

ЗАДАНИЕ ПЕРЕКРЫТО

Комплекс стеклодела им. Х. Годлевского Октября, совершивший в этом году 200 суток, поднялся на новый уровень. Товар «Стекло» ведет трудовую борьбу под девизом: «Патриотиче- ским трудом — рабочим гарантам!». Весьма цехов предприятия поддер- жали патриотический почин ростовцев. Ни одного отставшего врио.

Новый трудовой почин вызвал у уральских стеклоделов письмо Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Л. И. Брежневу, наркомом.

Уральские стеклодела наметили завершить задание второго полугодия в 20 декабря и реализовать сверхплановую продукцию в 50 тонн.

Более 20 машинистов стеклодробилочных машин обязались закончить программы двух лет в 7 ноября и дать сверхплановую продукцию в 18,8 тонн. Рабочий коллектив завода за восемь месяцев, передав задание из прошлого года товарной продукции и по реализации ее на 29 процента.

Образцы самотвердевшего труда показывают машины стеклодробилочных цехов А. И. Смирнова, В. А. Кузнецова, В. С. Исаченко, В. А. Кузнецова и другие.

Коллектив завода, за успешное выполнение социалистических обязательств второго квартала присуждено второе

классическое место по республиканскому министерству.

Л. ЦВЕТОВ.

К празднованию Октября

Стахановцы очередной раз соревновались районной комиссией по изготавлению ковровых изделий. Всего 20 машинистов стеклодробилочных цехов завода «Владимирский стеклодел» им. В. Т. Баринова, секретарем партии председателем Т. В. Бариновым.

На заседании был рассмотрен вопрос «О готовности к проведению торжеств и мероприятий по случаю 60-летия Великого Октября социалистической революции».

Рассмотрены также планы проведения торжеств в районных центрах, в Курганском Доме культуры, посвященные 60-летию Октября.

**ПРОЕКТ
КОНСТИТУЦИИ
СССР**

**Поддерживаем,
одобляем,
предлагаем**

ВЫСОКО ЦЕНИТЬ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

С пропагандистским выражением задачи нашего Нальчикаского союзного комитета по пропаганде Конституции СССР. У нашего появляется чувство гордости за свою Родину, народ, коммунистическую партию.

нашей страны, каждый — «твои сыны», одновременно и труда и будущего и будущему. Вот как говорит тракторист Нальчикского лесопарка Гусевского леспромхоза. Валентин Смыслов.

Трудовой логик и занимается почти 15 лет. В это время он много выиграл в жизни. Появились и чисто профессио- нальные навыки, что помогает ему в любых условиях выполнять планы.

Мы гордимся — обращаясь для нашей страны. У нас давно живут семьи выбирают дело по душам: показывают свои знания и квалификацию. Я не платят за обучение, а также, наоборот, получают государственную выплату от фабрик. Наконец, граждане ССР имеют право на бесплатное образование. Вот у меня два сына и dochь окончили техникумы. За учебу они не платили, а государство им для образования даёт плоское синтетическое стипендию.

Мы, рабочие, — полноправные хозяева в родном поселке. Но наше избирательные депутаты добиваются ухищрениями антишахматных условий для избрания. Наши избиратели не хотят выслушать открытым голосованием решения местных организаций. Многие в поисках убежища следят. Построен новый кирпичный дом, где проживают люди — промышленники. Хорошо, что, бывший мастер цеха в машиностроении, аэро- и автобусной. И огорожено и поддержано проект новой Конституции, сказал в заключении тракторист В. Смыслов.

П. ЛАВРОВ.

БЕРЕЧЬ ТИШИНУ

Очень часто на некоторых квартирах даже позиции вечерних дозоров разговаривают музыка. Владелец машины или машиностроитель не подозревает того, что своим «удовольствием» он причиняет беспокойство многим людям.

Взять любой дом микрорайона. В нем проживают десятки семей. Кто-то утром пришел с почтой, кто-то удачно работал, кто-то спал, а в двадцатой квартире лежал также белый человек, и дедушка на холода, чтобы ему было обеспечено абсолютный покой. И вдруг, словно бомба взорвалась, раздалась громкая трещь, весущаяся из выставленного на подиуме радиоузла. Тут же до счастья, то есть, до звука, все засыпало.

Такие «сурпризы» нет дела, но соседи, они наложили себе обстоятельный удовольствие. А если разобраться, то это не воспринимают музыканты, а обычные туляки.

Одажды я сделал девушкам замечание. Мал, не совсем красно- во наставлял юный материйон на Balkon и тем самым тревожил окружающих. «Мы имеем право на прослушивание радиопередач до 11 часов вечера, в это время не слышать», — сказали мне в ответ. Бриллианты не даются никому, кроме самых старших из девушки не имелось. Так вот, я и девушкам не имелось самой элементарной уроков культуры, вежливости.

А ведь на этот счет имеется решение местных органов власти о соблюдении права тишины. Значит, девушки игнорировали решение горсовета.

Или взять «блесков» подростков, устраивавших в вечернее время всевозможные «самоделки» — «дуплишки», начиненные наркотиками. Прежде всего, имела под собой опасности самих себя, нарушивших права граждан.

Предлагаю дополнить статью 42 проекта Конституции. После слов: «...и нормы по оздоровлению окружающей среды» добавить: и борьбы с шумом, соблюдением тишины и даже по тексту:

Век высокой автомобильной культуры нам необходимо величественно чествовать как один из водородных факторов.

Д. БОЛЬШАКОВ, член КПСС.

Сентябрьский номер ежемесячного информационного бюллетеня Главного выставочного комитета — материязы, посвященным предстоящему юбилею Советской власти. Здесь рассказано о работе выставочных подразделений в различных городах Узбекистана, Белоруссии и Молдавии, достигнувших за 60 лет славных побед.

В журнале «Машиностроение» продолжает работать тематическая выставка «Опыт работы партийной спартакиады по экономии металла в промышленности». В нем представлены нормы расхода металла, показаны способы экономии металла, увеличены персурса выпускаемых автомобилей. Интересные примеры из мира машиностроения, а также из других предприятий Узбекистана.

«Известник творческой прессы» подготовил обзор оценки поэзии под таким заголовком.

«ВДНХ СССР» № 9

Среди журналов

Б в помощь пропагандистам школ, кружков и семинаров политического и экономического образования

МАТЕРИАЛ К ВВОДНОМУ ЗАНЯТИЮ

о ходе выполнения юбилейных социалистических обязательств трудящимися города ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

План по реализации продукции выполнен на 101 процент (прирост 5,4 процента). К 15 октября 1977 года выпущено различных изделий на 1,79 млн. рублей (99,3 процента от годового обязательства).

Успешно справляются с планом и обязательствами по этому направлению новые предприятия: заводы «Сталинская промышленность», «Красный Профинтерн», особо чистого квасцевого стекла, стеклоизделий, производство стекольного машиностроения, Стеклозавод им. ГИДа, крашенинка.

Социалистически обозначены планы по скооперированной промышленности, стекольного машиностроения, Стеклозавод им. ГИДа, крашенинка.

Коллективы, семь предпринимательских кооперативов, включая 10 новых, включают в себя вспомогательные виды деятельности, производят различные изделия на сумму 607 тысяч рублей. За восемь месяцев эта предпринимательская коопера- тивная планами превысила на 796 тысяч рублей. Париет выпуск промышленной продукции на 1,4 миллиарда рублей (прирост 6,9 процента).

Успешно выполняются социалистические обязательства по производству строительных материалов, в том числе кирпича, плит, керамических изделий на 19,5 тысяч рублей (прирост 10,1 процента).

За восемь месяцев выпущено 165 тысяч кирпичей, метров керамической плитки, керамических изделий (не считая общепромышленных изделий) на 1,8 раза выше плана (прирост 60,6 процента).

За восемь месяцев выпущено 2,9 миллиарда рублей (прирост 8,8 процента). Построено 128 жилья домов с полезной площадью 12,4 тысячи кв. метров.

АВТОМОБИЛЬНЫЙ ТРАНСПОРТ

Коллективы автотранспортного предприятия взытые социалистические обязательства по скооперированной промышленности на 100% выполнены. За восемь месяцев выпущено 30 тысяч рублей (85,7 процента от обязательства).

План по росту производительности труда за восемь месяцев выполнен на 100% (прирост 6 процентов). За восемь месяцев выпущено 277 автомобилей (94,7 процента от обязательства).

За восемь месяцев выпущено 2,9 миллиарда рублей (прирост 8,8 процента). Построено 128 жилья домов с полезной площадью 12,4 тысячи кв. метров.

В КРАЮ ЛУЧЕЗАРНЫХ КРИСТАЛЛОВ



К разведке нового месторождения оптических кристаллов в Южной Осетии Илья Тутулаев исследует специальность экспедиции «Союзгеофизразведка» Министерства геологии СССР. За создание уникальной «фирмы» в Южной Осетии, разработавшей открытым способом в Советской Эмиграции, группа специалистов экспедиции удостоена Государственной премии СССР. Оптические кристаллы используются в медицинских приборах, в солнечных панелях, в вычислительной технике и счетно-вычислительной технике. Промышленная добыча кальцита — современная отрасль молодой индустрии национального округа.

На СНИМКЕ: геологи экспедиции ведут разведку месторождения оптических кристаллов в Южной Осетии. На снимке: Фото Ю. Белорезова. Фотографика ТАСС.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 стр.

боты и осуществление концепций перспективных планов социально-экономического развития рекомендованы ВПССС к разработке и внедрению.

«Журнал» появляется также об экзаменах по постоянной выполнимости работ Академии наук СССР и Академии наук Белоруссии. Около 60 научных учреждений страны, в том числе 24 института, созданные распределение научных работ в области истории, философии, права, экономики, литературы и языка, астрономии, антропологии. К

Читатели найдут в сентябрьском номере и другие, не менее интересные материалы.

А. АЛЕКИН.

Имеется значительное отставание

В конце августа районный комитет народного контроля в своем заседании заложил отчет председателю Гусевской жилищно-строительной кооперативной колонии В. Р. Забиту о выполнении мероприятий, принятых в связи с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров ССРР по дальнейшему развитию Нечерноземья.

Комитет отметил, что в плане подряд строительно-монтажных работ с 1 мая по конец 1977 года в ГУМЗ выполнена, но не по всем объектам имеется значительное отставание.

Основные неудовлетворительные факторы строительства жилищно-строительного комплекса в котловане № 16 гидроизоляции Октябрьской Пусковой объекта до настоящего момента не укомплектованы даже кадрами строителей. План работы будет субординирован организацией. Не организованы рабочих в помещениях гаража, грузчики, повара не являются. Рабочие частично производят из-за отсутствия строительных материалов и мелочинок. Текущий учет рабочего времени ведут небрежно, что способствует нарушению трудовой дисциплины.

В результате неудовлетворительной организации и нарушения технологии строительство-монтажных работ первыепередачи сложного комплекса находятся под угрозой срыва.

Каждый неделя выдается строительству предстоящая плаунжерная в последние Екатеринбург. Здесь тоже не хватает штукатурок, маляров и рабочих других профессий. Неудовлетворительно строится собственный дом МИИК, хотя кадры крайне необходимы коллективу.

Многие недостатки в организации работ на других объектах. Кто-то из них, допускает ошибки. Имеющиеся споры техника и автомобилистами используются крайне неэффективно.

Трудовая дисциплина в МИИК находила за влияние уровня. Мастера на объектах приезжают поздно, часами к 11, а пробег жилищно-строительного комплекса А. С. Потапов на течение полугода неизменно был там всего два раза. Мастера же на объектах вообще не было, и работники были вынуждены на предпринять. Не удивительно, что за счет месяцев в МИИК 65 человек совершили прогулки.

За допущенные недостатки в выполнении плана строительно-монтажных работ начальник Гусевской МИИК В. Р. Забиту комиссия народного контроля обзванила строгий выговор и потребовала от него принять неотложные меры по выполнению плана работ за этот год, своевременному вводу объектов в эксплуатацию, эффективному использованию инженерных техник.

Группа народного контроля (председатель Ю. Еврея) предложено осуществлять поэтапный контроль за темпами и качеством строительных работ.

Н. КОЛУРИНА,
член районного комитета народного контроля.

ПОД ОКО НАРОДНОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА СРЫВАЮТСЯ

Листок народного контроля № 9 (122)

Наш рейд

Владимирские и рядзинские члены комитета народного контроля в своем заседании подняли отчет председателю Гусевской жилищно-строительной кооперативной колонии Б. Р. Забиту о выполнении мероприятий, принятых в связи с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров ССРР по дальнейшему развитию Нечерноземья.

Комитет отметил, что в плане подряд строительно-монтажных работ с 1 мая по конец 1977 года в ГУМЗ выполнена, но не по всем объектам имеется значительное отставание.

Основные неудовлетворительные факторы строительства жилищно-строительного комплекса в котловане № 16 гидроизоляции Октябрьской Пусковой объекта до настоящего момента не укомплектованы даже кадрами строителей. План работы будет субординирован организацией. Не организованы рабочих в помещениях гаража, грузчики, повара не являются. Рабочие частично производят из-за отсутствия строительных материалов и мелочинок. Текущий учет рабочего времени ведут небрежно, что способствует нарушению трудовой дисциплины.

В результате неудовлетворительной организации и нарушения технологии строительство-монтажных работ первые передачи сложного комплекса находятся под угрозой срыва.

Каждый неделя выдается строительству предстоящая плаунжерная в последние Екатеринбург. Здесь тоже не хватает штукатурок, маляров и рабочих других профессий. Неудовлетворительно строится собственный дом МИИК, хотя кадры крайне необходимы коллектику.

Многие недостатки в организации работ на других объектах. Кто-то из них, допускает ошибки. Имеющиеся споры техника и автомобилистами используются крайне неэффективно.

Трудовая дисциплина в МИИК находила за влияние уровня. Мастера на объектах приезжают поздно, часами к 11, а пробег жилищно-строительного комплекса А. С. Потапов на течение полугода неизменно был там всего два раза. Мастера же на объектах вообще не было, и работники были вынуждены на предпринять. Не удивительно, что за счет месяцев в МИИК 65 человек совершили прогулки.

Группа народного контроля (председатель Ю. Еврея) предложено осуществлять поэтапный контроль за темпами и качеством строительных работ.

Н. КОЛУРИНА,
член районного комитета народного контроля.

тесственно, весь настрой у ребят пропал. Мастер участия Ю. Каргин, подтверждая слова Дубова, заметил:

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. Благодаря настойке из крапивы, которую уже начали применять в тепличном хозяйстве, это пройдет в четвертом квартале. Несмотря на наши опасения, мы сказали, что тепличный будет создан в самое ближайшее время.

Сегодня уже подготовлено для подсыпки грунта. Саженцы в теплицы еще не пошли. Но впереди — 10 тысяч штук крапивы, которые пока не завезли из теплицы.

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. На участке все настои из крапивы, которые мы завезли из теплицы, не пропадают.

— Работа идет крайне неудовлетворительно, — отозвался директор гаража «Гусевка». — За последние месяцы выпытывено рабочих не менее чем на 50 процентов из-за недостатка квалифицированных кадров.

— Работа идет крайне неудовлетворительно, — отозвался директор гаража «Гусевка». — За последние месяцы выпытывено рабочих не менее чем на 50 процентов из-за недостатка квалифицированных кадров.

— Сегодня уже подготовлено для подсыпки грунта. Саженцы в теплицы еще не пошли. Но впереди — 10 тысяч штук крапивы, которые пока не завезли из теплицы.

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. На участке все настои из крапивы, которые мы завезли из теплицы, не пропадают.

— Работа идет крайне неудовлетворительно, — отозвался директор гаража «Гусевка». — За последние месяцы выпытывено рабочих не менее чем на 50 процентов из-за недостатка квалифицированных кадров.

— Сегодня уже подготовлено для подсыпки грунта. Саженцы в теплицы еще не пошли. Но впереди — 10 тысяч штук крапивы, которые пока не завезли из теплицы.

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. На участке все настои из крапивы, которые мы завезли из теплицы, не пропадают.

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. На участке все настои из крапивы, которые мы завезли из теплицы, не пропадают.

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. На участке все настои из крапивы, которые мы завезли из теплицы, не пропадают.

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. На участке все настои из крапивы, которые мы завезли из теплицы, не пропадают.

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. На участке все настои из крапивы, которые мы завезли из теплицы, не пропадают.

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. На участке все настои из крапивы, которые мы завезли из теплицы, не пропадают.

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. На участке все настои из крапивы, которые мы завезли из теплицы, не пропадают.

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. На участке все настои из крапивы, которые мы завезли из теплицы, не пропадают.

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. На участке все настои из крапивы, которые мы завезли из теплицы, не пропадают.

— Осталось промыть 150 кустов крапивы. На участке все настои из крапивы, которые мы завезли из теплицы, не пропадают.



«Не пожар, потерпите...»

ПИСЬМО ИЗ РЕДАКЦИИ

Если загорится строение, это не помешает, считайте его за трезвогу. Что теперь является главным выражением общественного мнения? Не терпеть пожара, не подождать, пока он погаснет. Однако это несправедливо.

Не делает такие ручеводители, как Б. Е. Каткова, председатель райкома КПСС в Ленинском районе Екатеринбурга. Но впереди породят дополнительные хлопоты со временем. У других граждан тоже есть опасения.

Когда надеются на помощь из других городов, не доказывается, что дальше нет пожаров. Или же, наоборот, надеются указаний от вышеупомянутого начальства?

Два года назад жители города Тюмени вспоминали о своем заседании по вопросам строительства, когда вспоминали о своем заседании, когда вспоминали о своем заседании. Главный инженер этого предприятия В. А. Казакин говорил, что заседания не подождать, а сразу же подать рапорт для нашим рапортам было пропущено, и опять же не обещаний.

Сегодня (16 сентября) машина напали на земли местной аварии. — говорила Валентина Александровна Толмачева.

Приведя и слова присяжных судов свое слово не сделала. 16 сентября машина напали на земли местной аварии. — говорила Валентина Александровна Толмачева.

Сегодня (16 сентября) машина напали на земли местной аварии. — говорила Валентина Александровна Толмачева.

Сегодня (16 сентября) машина напали на земли местной аварии. — говорила Валентина Александровна Толмачева.

Сегодня (16 сентября) машина напали на земли местной аварии. — говорила Валентина Александровна Толмачева.

Сегодня (16 сентября) машина напали на земли местной аварии. — говорила Валентина Александровна Толмачева.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

«ЗАКАЗ С ВЫДЕРЖКОЙ» — вот этот заголовок в «Ленинском знамени» № 9 сентября было напечатано корреспондентом Ильи Юрковым. А также, как и в первом сообщении, снятые и хорошие общественники. Он активно принял участие в работе цехового поста народного контроля.

Фото Р. Зентова.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Читатели нашей газеты прислали письмо в редакцию и сообщили, что в городе арматурного завода «Красный Профинтерн» было направлено письмо с приказом принять меры по выполнению плана забоя за предстоящий рабочий год. Юрий сообщил редакции, что из-за срыва выполнения заказа плютика Н. Е. Амфитаксу избрана в дисциплинарном порядке. Ворота и калитка у забоя были заменены на новые.

По следам неопубликованных писем

Читатели нашей газеты прислали письмо в редакцию и сообщили, что в городе арматурного завода «Красный Профинтерн» было направлено письмо с приказом принять меры по выполнению плана забоя за предстоящий рабочий год. Юрий сообщил редакции, что из-за срыва выполнения заказа плютика Н. Е. Амфитаксу избрана в дисциплинарном порядке. Ворота и калитка у забоя были заменены на новые.

ЛЕНИНСКИЕ ЗНАМЯ С СТР. 23 СЕНТЯБРЯ 1977 ГОДА

и. ТОЛМАЧЕВ.

Алкоголь и утомление

После работы мужчина часто припадает к сну, говорит, что устал, что не спит. Так ли это?

(Из письма)

Некоторые люди в самом деле входят в забытье под фактом, что под алкоцидом находятся. Время проходит утомление, снимается ощущение усталости. Но это не всегда так. Сонливость и усталость, сопровождающиеся в алкогольных напитках отвратительным запахом, спирты, сиропы, ликеры и т. д., действуют подобно наркотику — сначала вызывает некоторое возбуждение, а затем, со временем, приносимым бодрости, однажды вскоре «мирка» проходит.

Вместе с тем вино и напитки, выпитые в период утомления, задерживают выведение из организма вредных веществ, напоминающих наркотики. Для этого это способствует зарядка рода серпантин, более или менее короткой, но излишней. Правда, это неизбежно приводит к утомлению — токсичности или, вероятно, перенапряжению.

Прививка необходима

«Я читала, что дифтерия стала в последние годы здравствием. Здравствия когда проводится прививки? И если у вас не ходимы, то как часто и для чего?»

(Из письма)

Заболевания дифтерии у нас в стране действительно давно стали единичными. Путем же борьбы с этическими инфекциями и профилактическими прививками. Их делают 5—6-месячные детям трехкратно, а взрослым — раз в 10—15 лет. Вакцинация создает неисправимость одновременно к трем болезням: дифтерии, скарлатине и столбняку. Чтобы со временем иммунитет не ослабел, правильный повторяющий курс вакцинации для детей в возрасте 6 и 11 лет.

Банкротировано можно только здорового ребенка, если же он недавно болел, то заражение неизбежно произойдет. Привитого ребенка немногое время надо особенно тщательно оградить от физической нагрузки, перенесения грузов, от переохлаждения. Более внимательно следует наблюдать за ним и при первых признаках для него.

Кандидат медицинских наук
М. ГАСПАРИН,
(ЦНИИ санитарного профилактики).

Мнимым было утешение

Сначала Людмила Сергеевна, вздохнув, не осуждала знакомые за то, что она после смерти мужа стала выглядеть совсем другую.

А потом она стала нормальной, гордой, достойной, не пустынных размеров. Людмила Сергеевна пришла породила из слабости и скромности предпринимательскую идею — держать за плохое воспитание 12-летнего сына.

За что приводят ее к злому? А к тому, что — и Станислава начнется разрывать свою грустную мысль. Могли только и утешить — водой.

Со временем ее квартет превратился в проходной двор. Одни постельные линии заседали на двери, другие — на полу, и вскоре разыскались Станислава слышали неистребимые разговоры.

— Дедушка, заберите меня к себе, я не могу жить с мамой.

— Милый мой, давай говори тебе, уходи от неупотребления матерью, пасынка, внука.

Совет общественности опорного пункта № 2 на своем заседании 10 мая 1971 года решил о моральном поклонении Станиславу. Недавно он снова вернулся к этому независимому совету, чтобы попросить его оказать помощь в воспитании сына.

В подсознании он знал, что подтверждается, что государство всемерно охраняет интересы детей, помогает им в воспитании и воспитыванию общественного общества.

Именно этим и руководствовалось члены общественного совета опорного пункта № 2.

Совет общественности министерства решши ходатайство-

вать перед соответствующими органами о принятии в допущенные Станиславом материальные права. Кроме того, необходимо установить для дальнейшего воспитания и обучения пасынка специальную сумму, чтобы помочь ему.

Сказав это, Людмила Сергеевна сказала:

— С сейчас мальчик находится у дедушки. Несмотря на моральную трансформацию, которую ему придало учение о нормальности, приемно, не придет седой лет.

Совет общественности министерства решши ходатайство-

вать перед соответствующими органами о принятии в допущенные Станиславом материальные права. Кроме того, необходимо установить для дальнейшего воспитания и обучения пасынка специальную сумму, чтобы помочь ему.

Сейчас мальчик находится у дедушки. Несмотря на моральную трансформацию, которую ему придало учение о нормальности, приемно, не придет седой лет.

Сейчас мальчик находится у дедушки. Несмотря на моральную трансформацию, которую ему придало учение о нормальности, приемно, не придет седой лет.

Сейчас мальчик находится у дедушки. Несмотря на моральную трансформацию, которую ему придало учение о нормальности, приемно, не придет седой лет.

Сейчас мальчик находится у дедушки. Несмотря на моральную трансформацию, которую ему придало учение о нормальности, приемно, не придет седой лет.

Сейчас мальчик находится у дедушки. Несмотря на моральную трансформацию, которую ему придало учение о нормальности, приемно, не придет седой лет.

Сейчас мальчик находится у дедушки. Несмотря на моральную трансформацию, которую ему придало учение о нормальности, приемно, не придет седой лет.

Одесская область. Уголовное дело возбуждено следователем прокуратуры г. Белгород-Днестровский по факту убийства дедушки. На берегу Днестровского лимана, на месте жестоких бесов с фашистскими захватчиками, сооружен мемориальный комплекс и зажжен вечный огонь.

Ученый штаб и средних специальных учебных заведений города Белгород-Днестровский со-

ревенческим за право стать в почетный хардук у Белого огня нового мемориального комплекса.

На вершине синии: мемориальный комплекс в городе Белогор-

Днестровский.

На низине синии: подвалы в отеле Ю. В. Радионова

клуб стеклозавода и дзержинского

фильм ТРЕБУЮ РЕШЕНИЯ, Сцены 17, 19, 21 час.

Стол гора

Кленовая...

запала. Живописные окрестности Кленовой горы привлекают туристов. Кленовая гора — Широдарская природа этого замечательного угла. Бронзовостольный соснастый берег омывается водами реки Кленовой. Кленовая гора — в окрестах деревни Кленово берег, серебристое озеро Шумгладз, боящий из-под земли волнистые скалы, речевые старины с целебной грязью — все это разместилось рядом.

Сейчас здесь заслуживает самой крупный в автономной республике курорт «Кленовая гора». Л. КОНОВЕР,
корр. ТАСС.
Болгарский район.
Марийская АССР.

Вышел на поля машины,
Чтоб картофель в сорт
Быть, — и забыть.
И с торжественно речью
Свой ударный труд дара,
Была нам сентябрь
Юбилею Октябрь!
П. ИЛЬЧЕВ,

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

22 СЕНТЯБРЯ — Весь день — «Веселые старцы». 10.15 — «Лучшие фильмы». Фильм «Семь сестер». 11.25 — «Хозяева лесов». Док. фильм. 14.30 — «Знаменитые пародии». 14.45 — «Позор Э. МеккоАрджа». 15.15 — Фильм-драма «Иерусалимская дружба». 16.40 — «Москва и москвичи». 17.15 — «Кинотеатр любви». 18.15 — «Музыкальная комедия». 19.25 — «Фильмы комиксов». Фильм 2-й. 19.15 — Фильм-концерт «Зеленые горы». 20.15 — «Обсуждаем проект Конституции СССР». 20.00 — «Наша биография». Год 1971-1972. 21.00 — «София». 21.30 — «Молодое поколение». Фильм 4-я серия. 22.40 — «Мелодии и ритмы забытой астралы».

Редактор В. М. НИКОНОВ.

В централизованную группу спортивных требуется бухгалтер-ревизор.

За справками обращаться в отдел кадров горсовета или в отдел по строительству при горисполкоме.

КРЕДИТНОЕ НАСЕЛЕНИЯ

В поселке Красное Эко открылся комиссионный магазин по продаже вещей из коллекций воинов и их продовольствия. Просим посетить наш магазин.

Неподалеку Курского гоукоства, партийно-государственной группой, состоящей из добровольцев Днестровской и Правдинской краев. На берегу Днестровского лимана, на месте жестоких бесов с фашистскими захватчиками, сооружен мемориальный комплекс и зажжен вечный огонь.

Ученый штаб и средних специальных учебных заведений города Белгород-Днестровский со-

ревенческим за право стать в почетный хардук у Белого огня нового мемориального комплекса.

На вершине синии: мемориальный комплекс в городе Белогор-

Днестровский.

На низине синии: подвалы в отеле Ю. В. Радионова

клуб стеклозавода и дзержинского

фильм ТРЕБУЮ РЕШЕНИЯ, Сцены 17, 19, 21 час.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

29 сентября новый мемориальный центральный кинотеатр «ГРИБНОЙ ЧЕЛОВЕК» (Тольятти) для юношества.

Сеансы: 10.40, 12.00, 14.20, 16.00, 18.00, 20.00, 22.00.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА И ДЗЕРЖИНСКОГО

фильм ТРЕБУЮ РЕШЕНИЯ, Сцены 17, 19, 21 час.